
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ
ТА ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

НАКАЗ
               м. Київ                       № 

Про проведення позапланових 
заходів державного архітектурно-
будівельного контролю (нагляду) 
на період воєнного стану

Відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України 
від 13 березня 2022 р. № 303 «Про припинення заходів державного нагляду 
(контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», 
пункту 1 Положення про Державну інспекцію архітектури та містобудування 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 
2020 р. № 1340, пункту 1, підпункту 7 пункту 4 Положення про Міністерство 
розвитку громад, територій та інфраструктури України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2015 р. № 460 (в редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 р. № 1400),

НАКАЗУЮ: 

1. Департаменту просторового планування територій та архітектури 
забезпечити:

протягом 5 робочих днів від дати отримання звернення від фізичних чи 
юридичних осіб, органів державного архітектурно-будівельного контролю, 
правоохоронних органів стосовно необхідності здійснення позапланових 
заходів державного архітектурно-будівельного контролю (нагляду) 
направлення запиту з відповідними матеріалами до ДІАМ для надання 
письмового обґрунтування щодо наявності загрози, що має негативний вплив 
на права, законні інтереси, життя та здоров’я людини, захист навколишнього 
природного середовища, забезпечення безпеки держави та необхідності 
проведення відповідного позапланового заходу (далі – обґрунтування 
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проведення позапланового заходу) або відсутності підстав для нього;
 протягом 5 робочих днів від дати отримання обґрунтування проведення 

позапланового заходу ДІАМ підготовку проєкту наказу Мінінфраструктури 
про погодження здійснення позапланових заходів державного архітектурно-
будівельного контролю (нагляду);

протягом 3 робочих днів від дня підписання наказу направлення копії 
наказу Мінінфраструктури про погодження здійснення позапланових заходів 
державного архітектурно-будівельного контролю (нагляду) до ДІАМ та до 
відповідного органу державного архітектурно-будівельного контролю (у 
разі необхідності). 

2. Сектору зовнішніх комунікацій забезпечити протягом 2 робочих 
днів від дня підписання наказу Мінінфраструктури про погодження 
здійснення позапланових заходів державного архітектурно-будівельного 
контролю (нагляду) оприлюднення його на офіційному вебсайті Міністерства 
розвитку громад, територій та інфраструктури України.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 
Міністра Н. Козловську.

Віце-прем’єр-міністр
з відновлення України – Міністр Олександр КУБРАКОВ 

 


